
 

  

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 77/ 2019 

Podujatia v kalendári SMF: motokros v Gbeloch a motozraz na Zemplínskej Šírave 

1. Do pätice seriál MX Open zavíta do Gbelov 18.8.2019 

Už tento víkend zavíta na západný koniec republiky motokrosová 
karavána Majstrovstiev Slovenska v motokrose – seriálu MX OPEN 
2019. Trať s prvkami moderného motokrosu, blízkosť českých hraníc 
a fakt, že pôjde o predposledné podujatie v sezóne, sľubuje skvelý 
športový zážitok. Srdečne Vás pozývame v nedeľu, 18.8.2019 na 
motokrosovú trať do Gbelov.   

Vďaka dobrej lokalizácii si prídu zaiste zajazdiť nie len Slováci, ale organizátor Motocross klub Gbely 
očakáva účasť i jazdcov z ČR, Maďarska, Rakúska a Poľska.  

Na štart sa v Gbeloch postavia jazdci tried MXjunior125, MX2junior, MX 2, MX Open, MX4 a MX4+. 
Oboznamovacie tréningy podľa programu začínajú v nedeľu od 8:15 hod., prvá finálová jazda 
predposledného „majstráku“ v Gbeloch, konkrétne triedy MXjunior125 a MX2junior, odštartuje 
o 11:40 hod. Súboje v najsilnejších triedach MX2 a MX Open sa začnú od 13:30 hod. Viac info 
a kompletný časový harmonogram šampionátu nájdete vo zvláštnych ustanoveniach na webe SMF: 
http://www.smf.sk/motocross-zvlastne-ustanovenia/ 
 

2. 18. ročník Motozrazu Sveta motocyklov na Zemplínskej Šírave 

Brehy Zemplínskej šíravy a jej širokého okolia i v tomto roku 
ožijú motorkami od 15. do 18. augusta, vtedy sa bude totiž 
konať 18. ročník Medzinárodného Motozrazu Sveta 
motocyklov.  

Na východ republiky budú v nadchádzajúcom víkende merať cestu tisícky motorkárov nielen z 

celého Slovenska, ale aj z okolitých, ba aj vzdialenejších krajín.  Okrem „susedov" z Poľska, Čiech, 

Maďarska, sú to aj motorkári z krajín ako je Francúzsko, Holandsko, Nemecko, či dokonca Veľká 

Británia. Lákadlom podujatia je predovšetkým spoločné stretnutie motorkárov, pre ktorých sú 

motorky vášeň a záľuba, ale samozrejme aj skvelá zábava. Sobotná spanilá jazda - k Motozrazu 

Sveta motocyklov už tradične patria aj spanilé jazdy a inak tomu nebude ani tento rok. Tá 

sobotňajšia jazda sa však voči minulým rokom zmení a nepovedie okolím Zemplínskej šíravy, ale 

tentokrát sa motorkári vyberú pozrieť až za hranice Michaloviec a Košického kraja. Prechádzať budú 

cez obce Trhovište, Nižný Hrušov, Strážske, Žabany, Stráňany a späť na šíravu. Celková dĺžka trasy 

je necelých 70 kilometrov.  

 

Tešiť sa môžete na porciu live koncertov, súťaže o zaujímavé ceny a v neposlednom rade veľkolepé 

spanilé jazdy. Viac informácii o zraze ako aj program nájdete na: http://www.smf.sk/zvlastne-

ustanovenia/ 
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